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Αγιασμός σχολικού έτους 2021 - 2022. 
 

 Τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 θα πραγματοποιηθεί στο Σχολείο μας ο αγιασμός για 
την έναρξη του σχολικού έτους 2021 - 2022 ο οποίος θα ξεκινήσει στις 08:30 π.μ..  
 Οι μαθητές/μαθήτριες θα προσέλθουν στο Σχολείο φορώντας μάσκα (υποχρεωτικά) και 
θα επιδεικνύουν τη βεβαίωση αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) ο οποίος θα 
πρέπει να έχει διενεργηθεί έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση τους. Από 
την επίδειξη της βεβαίωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού τεστ εξαιρούνται τα παιδιά που έχουν 
ιστορικό νόσησης το τελευταίο εξάμηνο και αποδεικνύεται από σχετική βεβαίωση. 
 Η προσέλευση των μαθητών/τριών της Δ΄, Ε΄ & Στ΄ τάξης θα πραγματοποιηθεί από την 
πλαϊνή είσοδο του Σχολείου και των υπολοίπων από την κεντρική είσοδο. Με την είσοδό τους 
στο χώρο του Σχολείου οι μαθητές/μαθήτριες με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών θα κατευ-
θυνθούν στις αίθουσες διδασκαλίας όπου και θα παραμείνουν μέχρι την ολοκλήρωση του αγια-
σμού. 
 Οι μαθητές/μαθήτριες θα έχουν μαζί τους τη σχολική τσάντα για να παραλάβουν τα βιβλία 
τους.  
 Ο αγιασμός θα τελεστεί στην αυλή του Σχολείου με την παρουσία αντιπροσωπείας εκπαι-
δευτικών και μαθητών/τριών χωρίς την παρουσία γονέων/κηδεμόνων. Για παιδαγωγικούς λό-
γους οι γονείς των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης μπορούν εάν το επιθυμούν να παραμείνουν με 
τα παιδιά τους στην αυλή κατά την τέλεση του αγιασμού τηρώντας τα απαραίτητα μέτρα προ-
στασίας (φορώντας μάσκα και κρατώντας τις προβλεπόμενες αποστάσεις). 
 Οι μαθητές/μαθήτριες θα ενημερωθούν από τους εκπαιδευτικούς για τον τρόπο λειτουρ-
γίας του Σχολείου, τα μέτρα πρόληψης της διασποράς του ιού, την ορθή χρήση της μάσκας σύμ-
φωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ,  θα παραλάβουν τα βιβλία τους και θα αποχωρήσουν στις 09:30 
π.μ. από τις εισόδους που προσήλθαν.  
 Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών σε καμία περίπτωση δεν θα εισέλθουν στο χώρο 
του Σχολείου (εξαιρούμενων εκείνων της Α΄ τάξης), παρά μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις και 
με την άδεια του Διευθυντή και πάντα με τη χρήση μάσκας. 
 Παρακαλούμε για την πιστή τήρηση των οδηγιών-μέτρων ασφαλείας που έχουν θεσπιστεί. 
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